T
TEHTAMO – BESEDILNE NALOGE
Besedilne naloge prepiši v zvezek in jih reši.
1. V shrambi je 8 kozarcev marelične marmelade po 75 dag in 6 kozarcev jagodne marmelade po 50 dag. Koliko kg marmelade je v shrambi ?

2. Pek Miha vsak dan speče 150 štruc kruha in 60 žemelj. Koliko štruc kruha in koliko žemelj speče v 5 dneh ?
a) Štruca kruha tehta 80 dag, žemlja tehta 10-krat manj. Koliko dag tehta žemlja?
B) Koliko žemelj tehta 3 kg 20 dag?
c) Koliko kg tehta 7 štruc kruha?

3. Na tovorni vlak so naložili tovor. Na prvi vagon so naložili 2 t 670 kg tovora, na drugi vagon 1960 kg tovora. Koliko kg tovora je peljal tovorni vlak?

4. Sadjar je prvi dan obral 3 t 167 kg jabolk, drugi dan 580 kg manj kot prvi dan in tretji dan 2 t 790 kg več kot drugi dan? Koliko jabolk je obral drugi dan? Koliko jabolk je obral tretji dan? Koliko jabolk je obral v vseh treh dneh?

5. Na trgatvi so trgači natrgali 7150 kg grozdja. Koliko kg grozdja morajo še natrgati, da bodo imeli 10 t grozdja ?
